3apaum co Kopucrtemwe Ha CTPUHIrosu

Jla ce Hamumie nporpaMa Koja 4uta 2 30opa 1 ro reyaty 300poT IITO ce Haora MOHa3a/l BO
a30y4eH peUHUK.

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

int main()
1
string zborl, zbor2;
cout << “"Wnesete dva zbora:" << endl;
cinz>zborlz>>zbhor2;
if (zborl>zbor2)

cout<<"Zhorgt “"<<zborl<<” g ponazad vo azbuchgn rechnik gd "<<zbor2;

else if (zborl<zbor2)

cout<<"Zhorgt "<<zbor2<<" g ponazad wo azhuchen rechnik gd "<<zborl;

else

cout<<"Zhorovite s sdnakvi”;

return @;
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Jla ce Hanwmie nporpaMa koja unta 2 300pa U ro rneyatu 300poT co rmomajia JIOJIKHHA.

#include <iostream:
#include <string>
using namespace std;

int main()
r
L
string zborl, zbor2;
int dl, d2;
cout << "Wnesete dva zhora:" << endl;
cinx>zborl:>zbor2;
dl=zborl.length();
d2=zbor2.length();

if EdlCdzb
cout<<zborl;
else
cout<<zborl;
return @;



3. Jla ce HamuIie mporpama koja ynrta 3 300pa ¥ mpoBepyBa JAajii CO COOMpame Ha JOHKHHUATE
o] Bata 300pa ce 100KMBa TOJDKMHATA HAa TPETUOT 300p.

#include <iostream:
#tinclude <string>
using namespace std;

int main()
I
L

string zborl, zbor2, zbor3;

int d1, d2, d3;

cout << “"Wnesete iri zhbora:" << endl;
cinz>zborl>>zbor2:>>zbor3;
dl=zborl.length();

d2=zbor2. length();

d3=zbor3.length();

if (dl+d2==d3 || dl+d3==d2 || d2+d3==dl)
cout<<"0a";

else
cout<<"Ne";

return @;
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}
4. la ce Hanwille IporpaMa Koja unuTa peueHHUIla O] TacTarypa M Opou KOJIKY MPa3HU MECTa uMa
BO peueHHIIATA.

#include <iocstream:
#tinclude <string:
using namespace std;

int main()
1
string recenica;
int brojp=d, dolzina;
cout << "Vngsete sdna recenica?” << endl;
getline(cin,recenica);
dolzina=recenica.length();
for(int i =8; i<dolzina; i++)
if (recenica[i]== )
brojp++;
cout<<"\g wngsenaka recenica dma "<<brojp<<” prazni meska”;

return @;



Jla ce Hanwie mporpaMa Koja 4uTa peueHHUIIA OJ] TACTaTypa U COCTaBYyBa JBE HOBU PECUCHUIIN
¥ TOA TpBaTa COCTaBeHa 0/ OYKBHUTE Ha IMapHU MMO3UINH, a BTOpaTa COCTaBeHa o7 OyKBUTE Ha
HeTIapHU TO3UITMH BO HHU3aTa O] 3HAITH.

#include <iostream:
#include <string>
using namespace std;

int main()

1
string recenica, recenicap, recenican;
int dolzina;
recenicap="";

recenican="";

cout << "Mngsete edna recenica?” << endl;
getline(cin,recenica);
dolzina=recenica.length();
for(int i =8; i<dolzina; i=i+2)
1

recenicap+=recenica[i];

recenicant=recenicali+1];
1

1
cout<<"Mova recenica sostavena od pacnd pozicii & “<<recenicap<<endl;

cout<<"Mova recenica soskavena od nepacni pozicii & “<<recenican;
return &;
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